

## 1. Информация за родителите на ученици от вторите класове

Във връзка с писмо на Български Червен кръст- областен съвет Варна, с входящ № 18-432/30.09.2021 год. в Регионалното управление на образованието – гр. Варна, Ви информирам за следното:

До 12 ноември 2021 година доброволци и служители на Български Червен кръст ще раздават хранителни пакети по Оперативна програма на Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица, план 2020. Правоимащите са определени от Агенция за социално подпомагане с НАРЕДБА № РД-07-1 от 4 април 2016г. Списъците са изготвени от дирекции за социално подпомагане.

Една от категориите, подлежащи на подпомагане са лица и семейства, получили еднократна помощ за ученици в първи клас по чл. 10 а от ЗСПД за учебната 2020/2021 година.

Хранителните продукти ще се раздават до 12 ноември 2021г., в работните дни, от 08.30 до 12.30ч, на следните адреси в града:

р-н Младост и р-н Одесос – ул. „Самарско знаме“ 1

На посочения уебсайт <https://foodprogram.redcross.bg/> всеки потребител може да направи и справка по ЕГН дали фигурира в списъците с правоимащи лица, изготвени от Агенцията за социално подпомагане.

## 2. Информация за родителите на учениците от седмите класове

Националното външно оценяване (НВО) за учениците от VII клас е регламентирано със заповед на Министъра на образованието и ще се проведе на следните дати:

14.06.2022г. НВО по български език и литература

16.06.2022г. НВО по математика

Училищното ръководство винаги провежда родителска среща през месец април с разясняване на провеждането на НВО и организацията за кандидатстване в средна образователна степен след седми клас.

Не се ангажираме с конкретна дата, поради обстоятелствата, които ни налагат противоепидемичните мерки.

Учителите по български език и литература и математика разясняват на учениците всички подробности относно формата на предстоящите НВО.

Ангажираме се да публикуваме на сайта всяка нова информация свързана с провеждането на НВО.

ръководството на  
Второ ОУ "Н.Й.Вапцаров", Варна